
 
 

Nowe Miasto nad Pilicą, 31.03.2026r. 

 

Pytania i odpowiedzi nr 7 

Dotyczy: ZP 2/2026 Zakup i dostawa sprzętu oraz wyposażenia medycznego w ramach 

Przedsięwzięcia „Doposażenie Oddziału Chorób Wewnętrznych i Poradni 

Kardiologicznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowym 

Mieście nad Pilicą w sprzęt medyczny niezbędny do realizacji opieki specjalistycznej nad 

pacjentami ze schorzeniami z zakresu kardiologii” realizowanego w ramach Krajowego 

Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności: Komponent D „Efektywność, dostępność i 

jakość systemu ochrony zdrowia” Inwestycja D1.1.1 „Rozwój i modernizacja 

infrastruktury centrów opieki wysokospecjalistycznej i innych podmiotów leczniczych” 

 

 

Pytanie 1 

Zadanie 5 OPZ Ad pkt. 3: Czy Zamawiający odstąpi od wymogu złącza VGA?  

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje złącza HDMI lub VGA – zgodnie z OPZ. 

 

Pytanie 2 

Zadanie 5 OPZ Ad pkt. 4: Czy Zamawiający odstąpi od punktacji gniazda kart pamięci? Odstąpienie od 

wymogu gniazda kart pamięci jest zasadne, ponieważ nowoczesne kardiomonitory zapisują i 

archiwizują dane w systemach centralnych, co eliminuje potrzebę stosowania nośników zewnętrznych. 

Dodatkowo gniazda kart zwiększają ryzyko naruszenia bezpieczeństwa danych i nie wpływają istotnie 

na funkcjonalność kliniczną urządzenia.  

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ. 

 

Pytanie 3 

Zadanie 5 OPZ Ad pkt. 7: Czy Zamawiający odstąpi od punktacji wyposażenia w powłokę 

antyrefleksyjną? Odstąpienie od wymogu powłoki antyrefleksyjnej jest zasadne, ponieważ nowoczesne 

kardiomonitory oferują wysoką czytelność ekranów dzięki zaawansowanej technologii wyświetlania, 

niezależnie od zastosowania takiej powłoki. Dodatkowo parametr ten nie wpływa istotnie na 

funkcjonalność kliniczną urządzenia.  

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ. 

 

 

 

 



 
Pytanie 4 

Zadanie 5 OPZ Ad pkt. 11: Czy Zamawiający odstąpi od możliwości archiwizacji przebiegów EKG oraz 

trendów na min. 72 godz. i dopuści rozwiązanie archiwizacji przebiegów EKG, trendów na min. 48 

godz.?  

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ. 

 

Pytanie 5 

Wzór umowy par. 10 ust. 1 lit. a - Prosimy o zmniejszenie kary umownej do 0,5 %.  

Odpowiedź: Zgodnie ze wzorem umowy. 

 

Pytanie 6 

Wzór umowy par. 10 ust. 6 - Prosimy o zmniejszenie kary umownej do 20 %.  

Odpowiedź: Zgodnie ze wzorem umowy. 
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